



2018年2月23日

敬愛的SFUSD社區成員：

我們對於最近在佛羅里達州所發生的校園槍擊事件(以及其他過往發生的無情悲劇)深表哀痛及關注。家長、學生及教育工作者都紛紛表示我們可做些什麼，以防止同類事件再次發生。本人謹此向你更新有關三藩市聯合校區(SFUSD)的安全計劃及預防措施。

促進學校安全

所有學校皆設有保安措施，以確保學生及教職員的安全。各校的保安系統會因校舍大小、校園設計，及其他因素而有所不同，保安措施可包括：制訂訪客簽到程序、上學日開課後把門關上、設置保安攝錄機、僱用學校資源官員和保安等。

此外，在校積極培養良好的關係(學生與學生之間，以及學生與成人之間)是促進安全的基礎。我們學校在這方面的工作做得相當好。青少年面對眾多挑戰，並需要一群值得信賴的成人來支援他們。這正正是SFUSD為何幾乎比州內其他任何校區聘用更多駐校輔導員及社工(以每名學生計)。我們相信培養學生精神及社交-情感健康是我們的責任之一。

我們也鼓勵大家提高意識及迅速報告。過往，有賴教職員及學生立刻對顧慮事件作出報告，使某些嚴重且可能危及生命的事件得以被阻止。我們將繼續強調：如果你見到或聽到某人可能傷害自己或他人，絕對不要沉默。

準備可能發生的緊急事故

校區對於全市性緊急事故設有一套全面的應急計劃。每年，校區的行政人員會與市內應急管理官員及執法部門代表緊密協調，以監測及更新學校相關的具體計劃。

所有學校皆設有應急小組，而我們要求各校每年進行至少三次安全規程演習。學校與三藩市警察局(SFPD)成為合作夥伴，以安排緊急封鎖校園演習。此外，我們將繼續與SFPD緊密合作，以確保這類演習會以適齡方式進行，從而有助我們學生了解在發生類似事故時應做的東西。

若校內發生緊急事故，我們將利用各種方式(包括短訊、電郵及電話等)盡快知會家長。若你希望接收訊息，你子女學校必須備有你最新的聯絡資料，而你必須選擇加入，方可接收短訊(根據法例，在沒有你的許可下，我們不得向你發短訊多過一次)。一旦學生資訊系統備有你的手提電話號碼，你將收到來自SchoolMessenger的訊息。然後，你可回覆“YES”(是)。若你會接收SchoolMessenger的訊息，但沒有選擇加入，現在加入還不算太遲。若你希望接收緊急事故短訊通知，請從你的手提電話向67587號碼發送“YES”短訊。請注意，只有你的手提電話號碼已被正確輸入校區系統內，上述步驟才會有效。

欲知更多有關SFUSD安全及應急計劃的資訊，請瀏覽：<http://www.sfusd.edu/en/safety-and-emergency-plan/overview.html>。

支持學生領導及社區行動

本人很欣慰見到全國的青少年及其他人士敢於直言及舉行抗議活動，以回應Stoneman Douglas高中的慘劇，以及政府未能規管槍支。

根據防止槍支暴力法律中心([Law Center to Prevent Gun Violence](#))，更嚴格的槍支法例會減少槍支死亡人均數字。幸好，加州槍支安全排名甚高。然而，我們知道，我們不能完全幸免於這種威脅。對於這個面臨嚴重問題的更大社會而言，我們只是其中的一小撮。

對於如何防止校園槍擊再次發生，大家抱有不同意見。身為教育工作者，我們的職責是營造一個聽取以及嚴格審視所有觀點的空間。雖然我們必須保持無黨派立場，但我們不是中立的。在SFUSD，我們分享社會公義的核心價值，並支持學生成為社區積極求變的推動者(按他們認為的方式)。

最近發生的事件可在教學時段及積極求變時刻作借鑒。教職員已獲得所需資源，與學生一起處理這次慘劇，並教授有意義(以標準為本)的課堂。

我們預計會有抗議活動，有些我們可能預先知道，但有些我們未必知道。若學生罷課或出現抗議活動，我們已建議學校教職員，容讓學生和平示威。若學生離開課室/學校(罷課)，教職員必須將學生記下為無故遲到或缺席。學校行政人員及本地執法部門將調配適當的資源，以確保學生安全，以及他們能夠和平示威。此外，若學生不在校，我們將盡最大努力及時通知學生的監護人。

SFUSD制訂眾多措施來保障學生的安全，而我們致力做更多的工作，以預備各種可能發生的危機。作為一個社區，讓我們繼續一起努力，時刻警惕，以確保我們各校及全國學校的安全，並培育一個學習的環境。

此致，



學監
馬菲斯博士